

## 『第3版 消化器外科専門医へのminimal requirements』 正誤表

『第3版 消化器外科専門医へのminimal requirements』（2024年8月 第3版第1刷）に誤りがありました。

ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2025年12月25日 メジカルビュー社編集部)

ページ	該当箇所	誤	正
p.2	合格へのチェック 問10	Gd-DPTAを用いた～	Gd- <b>DTPA</b> を用いた～
p.2	合格へのチェック 問11, 13	Gd-EOB-DPTA～	Gd-EOB- <b>DTPA</b> ～
p.284	図5 略語脚注	LGA：腹腔動脈	LGA： <b>左胃動脈</b>
p.294	合格へのチェック 問21	食道浸潤3cmの食道癌において～	食道浸潤3cmの <b>胃癌</b> において～
p.299	合格へのチェック 問20	～長軸方向に粘膜縫合と漿膜筋層の二層縫合にて～	～長軸方向に粘膜縫合と <b>漿</b> 膜筋層の二層縫合にて～
p.301	本文 下から2行目	～短軸方向に粘膜縫合と漿膜筋層の二層縫合にて～	～短軸方向に粘膜縫合と <b>漿</b> 膜筋層の二層縫合にて～
p.324	合格へのチェック 問6	～（T1a）は、内視鏡治療の絶対適応病変ではない。	～（T1a）は、 <b>EMR</b> の絶対適応病変ではない。
p.346	本文 上から6行目	それ以外に、5-FU+CPPDや～	それ以外に、5-FU+ <b>CDDP</b> や～